
Александар Вучић:  Савамала је један од пројеката на који ћу доживотно да будем поносан; У Србији до сада 1,8 милиона људи примило прву дозу вакцине против коронавируса, а ревакцинисано је 1,2 милиона
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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је у Србији потрошено више од три
милиона доза вакцина.

  

Он је навео да је 1,8 милиона људи примило прву дозу, а ревакцинисано је 1,2 милиона
грађана.

  

  

Вучић је рекао да ће у Србију ускоро стићи 211.000 вакцина Фајзер и 50.000 доза друге
компоненте руске вакцине Спутњик В.

  

Вучић уручио 20.000 доза вакцине „АстраЗенека“ за Републику Српску
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Торлак су данас посетили председник Србије Александар Вучић и председседавајући и
српски Председништва БиХ Милорад Додик.

  

Вучић је том приликом уручио вакцине „АстраЗенека“ за Републику Српску, а донацију
од 20.000 доза вакцина преузео је председседавајући Председништва БиХ Милорад
Додик, преноси Танјуг.

  

Директорка Инситута Вера Стоиљковић представила је званичницима процес припреме
узорака за ПЦР дијагностику, као и процес производње вакцине против сезонског грипа.

  

Вучић је у разговору са Стоиљковић најавио да ће држава проширити капацитете
Торлака и најавио да ће сутра тим поводом бити одржан састанак.

  

Вучић је током обиласка добио информацију да лабораторија тог института може дневно
да обради 3.000 тестова и истакао да је потребно да могу да обраде 10.000 тестова
дневно и да ће држава уложити додатни новац.
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  „Треба да уложимо у то и сутра ћемо имати састанак и гледаћемо да проширимокапцитете. Доведите сутра на тај састанак и експерте за вакцине и лабораторије, какоби могли да траже новац од државе и да то решимо“, поручио је Вучић.  Додао је да су Руси и Кинези били одушевљени оним што су видели када су били упосети Торлаку, стањем и опремом, упркос томе што су неки у Србји у претходномпериоду покушавали да униште Торлак.  „Свуда смо куповали нове машине, као и за Инситут Торлак, и за вакцине и за пуњењевакцина“, казао је Вучић.  Додао је да треба набавити и нове машине за паковање и ектикетирање доза, како се тоне би радило ручно, већ на најбољи начин.  Председник каже да ће се већ за неколико месеци у Торлаку производити и супстанца итечност, када ће Србија бити независна по том питању.  Иначе, производња вакцине „Спутњик В“ у Србији почиње од 20. маја.  Критике на рачун АстраЗенеке je последица деловања фармацеутског лобија  Он је оценио да иза критика вакцине АстраЗенека стоји и активност фармацеутскоглобија и ниске цене по којој се та вакцина продаје.  „Оно што смо набављали за 12, 13 и 14 долара, сада је 20. АстраЗенека је јефтина, јер јује правио Оксфорд да је подели човечанству, и кошта пет долара. А ради се омилијардама доза. И зато се сада воде медијски ратови и говоре да је то лоша вакцина.А она оставља добра антитела“, рекао је Вучић.  Он је рекао да не зна шта је састојак било које вакцине и да му је довољно што је одлекара чуо да тамо има оно што треба да има.  „Немачка је прво доносила одлуку да не могу да примају вакцину АстраЗенака старији од65 година, а сада да не могу младји од 60 година. Замислите да смо ми доносили такоконтрадикторне одлуке, па обесили би нас на овај димњак овде“, рекао је он.  Вучић је рекао да је Србија требало да добије још тих вакцина преко програма Ковакс,али да сада кажу да нама не требају јер имамо вакцине.  „Па шта ако имамо, нисте нам ви дали. Јел треба да казнимо сада онога који је биопаметан и способан да набави вакцине? Да казнимо некога ко је добар ђак“, упитао јеон.  Прве дозе руских вакцина са Торлака до 15. јуна  Прве дозе вакцина Спутњик В са Института Торлак изаћи између 5 и 15. јуна, док ћеСрбија пре краја године самостално производити вакцине, рекао је председник СрбијеАлександар Вучић.  Председник Србије Александар Вучић и председседавајући и српски ПредседништваБиХ Милорад Додик данас су посетили Институт Торлак где је јуче извршено пуњењепрве серије контролних доза вакцине Спутњик В.  Како је јуче најавио министар без портфеља задужен за иновације и технолошки развојНенад Поповић, производња руске вакцине против коронавирса би у Србији требало дапочне  20. маја.
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  производња вакцине „Спутњик В“ у Србији почиње од 20. маја, а Вучић је објасни и кадаби прве дозе могле да буду спремне за испоруку.  „Прве дозе вакцина Спутњик В са Института Торлак изаћи између 5 и 15. јуна, док ћеСрбија пре краја године самостално производити вакцине“, рекао је председник.  Вучић о Милу Ђукановићу: Нисам дочекао да тема не буде Србија  Председник Србије Александар Вучић рекао је да је с пажњом гледао излагањецрногорског председника Мила Ђукановића и чекао да тема не буде Србија. "Нисам гадочекао", рекао је он током обиласка "Торлака".  Упитан да одговори на питање да ли је Србија директно умешана у дешавања у ЦрнојГори, председник Србије Александар Вучић је рекао да је с пажњом гледао наступцрногорског председника на телевизији.  „Гледао сам хоће ли бити и један сегмент у ком се неће говорити о Србији и мени и у комсе неће Србија и српски народ оптуживати за пећински национализам. Трудио сам се дадочекам тај део емисије, али га нисам дочекао“, рекао је он, након обиласка „Торлака“.  „Мислио сам да тамо има нека важнија тема, отварање фабрика, болница… али самсхватио да смо за све ми криви. Када је то тако, онда схватите да нешто није у реду саонима који такве тврдње износе“, рекао је Вучић.  Према његовим речима, Србија поштује Црну Гору и с њом нема проблем, али имапроблем с положајем српског народа и то је баш оно шта је Ђукановић показао. О томенећемо да ћутимо, рекао је председник Србије и додао да очекује да ће премијеркаСррбије позвати ускоро црногорског колегу с којим ће разговарати о донацији вакцинаЦрној Гори.  Увек смо на располагању Републици Српској  Председник Вучић поручио је да је Србија за Републику Српску увек на располагању.  "Све што можемо да учинимо, да помогнемо, учинићемо то", рекао је.  Он је додао да ће Србија донирати и друге вакцине, за које буде добила дозволу заизвоз.  

  "Спремни смо да поделимо то са народом у Српској. А, до сада смо успели да довољно имного више него други обезбедимо вакцина за грађане Србије", рекао је Вучић.  Он је навео и да су односи Србије и Српске на изузетно високом нову.  "Тешко да могу да буду на вишем, градимо и чувамо братски и пријатељски однос".  Вучић о рушењу у Савамалој: Да су ме питали, ја бих дошао с багером у по беладана  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће бити "доживотно поносан"на то како је трансформисан београдски кварт Савамала, у којем су непознате особе уаприлу 2016. године рушиле објекте, уз везивање присутних људи.  "Што се тиче Савамале, односно пројекта Београда на води, то је нешто на шта ћу дабудем доживотно поносан. То је понос Србије. А на суду је правоснажно пресуђено данису оштећени они чији су нелегални објекти срушени. А ми смо тамо изградиливелелепне објекте и то је сада једна од најлепших променада на свету", рекао је он.  Одговарајући на питање шта је било са "комплетним идиотима" из градске власти који суу томе учествовали, Вучић је рекао да није баш тако рекао, већ да је мислио да сукомплетни идиоти они који су то радили, и то због тога што то нису радили јавно, подану.  "Да су ме питали, ја бих дошао са багером у по бела дана. Не разумем што би то некорадио ноћу, тако сам рекао. Не зато што су нешто радили, већ зато што нису радилијавно", рекао је он.  О Дијани Хркаловић  - Када сам видео ту насловну страну, насмејао сам се и питао сам се докле иде људскалаж и глупост, али шта да радите, то је нешто са чиме морате да живите.  - Морате да примите све те бесмислене ударце и лажи на своја плећа.   "Нон пејпер" у словеначким медијима  Такође Вучић и Додик су причали "нон пејперу" који се појавио у словеначким медијима.  - Нисам видео никакву иницијативу и нисам спреман да осуђујем или хвалим нешто штонисам видео. Изненађен сам лицемерјем београдске чаршије која говори о нечему о чемуне зна ништа. Зар стварно верујете да ви знате ако ја не знам? Ово сам рекао да бисмопоказали колико је значајно изражен аутошовинизам код дела српске елите која мислида сваки пут, када би било ко посмилио да Срби треба нешто да добију, да том требаодрубити главу - рекао је Вучић и додао:  - Нико од вас није скочио да каже ниједну реч, а свакога дана комадају Србију и тиме сехвале. Па вама је морална вертикала Европски парламент који је упутио захтев петземаља ЕУ које нису признале независност (тзв.) Косова. Не разумем зашто нико учаршији не подигне буку око тога што нуде Велику Албанију. Гледам на све то савеликим опрезом и страхом, јер знам која је цена мира - рекао је Вучић.  О Додику  Говорећи о Додику, рекао је да се не слажу по свим питањима, али да ће га увексаслушати, и да ће он њега чути када хоће нешто да му каже.  - Моја обавеза је да га чујем и да га саслушам.   (Агенције)  Видети још:  Ханс Клуге: Након обустављања употребе вакцине АстраЗенека збогслучајева појаве крвних угрушака, Данска разматра опцију да их поделисиромашнијим земљама  
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